

TELEGRAMAS

LA AGRESION AL "GENERAL CONCHA."

Madrid 14 a las 1

Mas heridos del "General Concha,"
Dicen de Melilla que han sido llevados a aquella plaza los marineros heridos del cañonero "General Concha" Francisco López Fontenberta, Emilio Vaquero, Antonio Mesa, Manuel Brodo y Rafael Pinoso.

Nuevos detalles del cañonero embarrancado.—El segundo no estaba a bordo.—Heroicidad de un marinero

Van conociéndose nuevos detalles del crucero "General Concha."

El segundo comandante del buque don Demetrio Pole, desembarcó en Algeciras el día 6 con licencia para Cádiz.

Tampoco se encontró a bordo del marinero artillero Manuel Sánchez que obtuvo permiso para marchar a San Fernando donde se ha casado.

El primer condestable don Pedro Muñio, cuando se había roto el fuego se dirigió a los cañones y cuando desenfundaba una pieza, una bala enemiga lo mató.

Al expirar gritó: «Muerto, querido Muñio».

El marinero Antonio Carrillo que estaba de pie en la boca de la escotilla vio a dos moros que avanzaban por encima de la botayola y se dirigió a ellos arrojándoles al agua.

Un condestable que presenciaba la faena del marinero gritó: «Muchacho, por estribor tienes otro corchillo».

El marinero hizo fuego y mató a otro moro.

Madrid 14 a las 15

Enviando el pésame a las familias de los muertos

El ministro de Marina ha dirigido un telegrama a los jefes de los Apostaderos rogándoles que a medida que conozcan las familias de los muertos de la dotación del cañonero "General Concha" que se les trasmita el pésame en su nombre.

Telegramas del Comandante general de Melilla.—Dando ropas y medicamentos para los prisioneros.—Las negociaciones para el rescate

En el ministerio de Marina nos han facilitado a los periodistas las siguientes telegramas oficiales:
«Según noticias que recibo del campo el número de prisioneros es de 14 incluyendo un oficial que se encuentra en la fracción de Taurat de Bocoya».

Algunos de ellos han pedido por conducto del Comandante de Alhucemas comida y ropa y además mantas que se han mandado inmediatamente.

El desacuerdo entre el número de prisioneros que comunicó ayer obedece a las dificultades de conocer el número exacto. De ellos, es claro que habrán de descontarse los muertos.

Se supone que tampoco es posible conocer exactamente el número de muertos por no poder reconocer los restos del barco.

Pongo todos los medios para reconstituir los detalles y la suerte que habrá corrido cada tripulante. Tan pronto complete las relaciones daré cuenta.

Otro telegrama dice:

Comandante general de Melilla a ministro de Marina,
Los heridos del cañonero "General Concha" que ingresaron ayer en el hospital de esta plaza son el cabo de cañón Antonio Mera y marinero Alcón muy graves; el cabo de cañón Francisco García Benedito y marineros Emilio Vaquero, Luis Escobero, Santiago Barcena, José Real González y Juan Durán menos graves; el cabo de cañón Francisco López Fontenberta; marineros Vicente López Moreno, Antonio Carrillo Martín, Juan Soler Carmona, Rafael Pinazo Guerra, Manuel Bravo, Secundino Agravo, fogonero Sebastián Sánchez Ariza, y carpintero Cristóbal Moreno.

De ellos falleció el marinero Salvador Alcón.

Los demás siguen mejorando. Los prisioneros tripulantes del "General Concha" son: alférez Ramos Izquierdo, marinero Barroso.

Dichos prisioneros están en casa del moro Zarbi, confidente nuestro.

El marinero Mateo Casal y Sagoguera está en casa de un moro amigo.

El fogonero Juan Aragón, maquinista José Ariza y marinero José Picón están en casa de Civera, todos en la Kábila de Bocoya y en la de Taxdirt y Bineucraguel.

El contramaestre José Hernández está en casa del moro médico el contramaestre José Bendala y aprendiz de maquinista Fernando en casa de un primo del moro Moreno.

Todos están en casas de amigos nuestros.

Las negociaciones que se practican para el rescate de dichos prisioneros van por buen camino esperando que se consiga en breve la libertad de los mismos.

No se puede asegurar con rigurosa exactitud el número de bajas de la tripulación del "General Concha" pudiendo solamente comunicarse que son 17 los muertos y 17 los heridos y de éstos 7 tan leves que dos de ellos han sido dados de alta.

Además hay 11 prisioneros y el resto de la tripulación se ha salvado a bordo del "Lauria".

COMBATES EN NUESTRA ZONA AFRICANA

Madrid 13 a las 21 10

Un telegrama de Jordana
El ministro de Marina señor Jimeno ha recibido un telegrama del general Jordana, jefe de las tropas de Melilla, diciéndole que le mandará detalles de lo ocurrido del "General Concha", le completará la solución de las bajas y corregirá los errores.

Noticias de Ceuta

El Ministro de la Guerra ha dicho a los periodistas que confiere con el comandante general de Ceuta, diciéndole que allí se han recibido dos despachos de Larache, uno referente al nombramiento de un cónsul y otro referente al asunto de Aduanas, pero ninguno de Guerra.

Madrid 13 a las 24

Nombres de oficiales heridos
He aquí el complemento del telegrama que ha enviado el comandante general de Ceuta al Ministro de la guerra.

«Como continuación de mi telegrama anterior remitiendo la relación de nombres de las bajas participo a V. E. lo siguiente:

Heridos: Capitán Sarrador y teniente Pérez Martín del Regimiento del Serrallo; tenientes Calvo, Enrique Alvarez, Samper del batallón de Cazadores de Madrid y teniente Espinosa de las fuerzas indígenas.

Pronto se remitirán los nombres de otras bajas

«Tan pronto como me sea posible remitiré a V. E. el nombre de las bajas evacuadas por la columna mandada por el general Primo de Rivera en la operación de Laurien».

Salida de un batallón de Wad-Rás para Africa

Esta tarde a las 6 35 ha salido de la estación del Mediodía para Algeciras, de donde embarcará para Africa el tercer Batallón del Regimiento de Wad-Rás.

Madrid 14 a las 1

Movimiento de buques

Dicen de Ceuta que el crucero "Extremadura" zarpó de la rada con rumbo al Rio Martin a las órdenes del Residente.

Añade el despacho que al medio día fondeó en aquel puerto procedente de la Carraca el destructor "Audaz".

Fuerzas a Tetuán

Han salido de Ceuta para Tetuán seis compañías del Regimiento de Infantería del Serrallo.

Fallecimiento de un soldado.—Entierro
Ha fallecido en el hospital militar de Ceuta el soldado del Regimiento de Infantería de Ceuta Manuel López Patencio, a quien hirieron los moros anteaer cuando hacía aguada al destacamento de Monte Negrón.

El entierro lo presidieron los generales señores García, Menacho y Arraiz.

Salida de Alfau para dar órdenes
Desde Tetuán dan cuenta de

que el general Alfau salió numerosas veces de la plaza al objeto de dar órdenes a las fuerzas del campo para el movimiento de las tropas que habían de proteger el regreso de las fuerzas del general Primo de Rivera.

Nuevos tiros.—Relevo de fuerzas
A última hora el enemigo se corrió hacia la plaza de Tetuán e hizo varios disparos cerca del campamento siendo rechazado.

Por la madrugada ha sido relevado el batallón de Llerena que guarnecía la plaza por otro del Regimiento de Barbastro.

A primera hora se sigue oyendo el fuego de cañón.

Nuestros soldados queman los sembrados y los adueros.
El batallón de Cazadores de Madrid y otro de ingenieros han pernoctado en la posición que ocuparon quedando racionados de boca y guerra por seis días.

Madrid 14 a las 16 50

Tropas a Marruecos

A las primeras horas de la madrugada las calles céntricas, Puerta del Sol y demás vías que conducen a la estación del Mediodía estaban animadas por la afluencia del público que quería presenciar la marcha del batallón de Saboya que en tren especial va a Algeciras en donde embarcará para Marruecos.

A las 4 20 el tren arrancó. Los soldados marchan animados de gran espíritu.

Carta de un herido

Comunican de Córdoba que el capitán del regimiento de infantería de la Reina de guarnición en dicha ciudad, don Juan Arredondo, ha recibido la siguiente carta de su hermano Pablo, segundo teniente del batallón de Arapiles herido en los últimos combates en Marruecos:

«Querido hermano: Desde la camilla te estoy escribiendo; acabamos de regresar del poblado siendo mi compañía la encargada de proteger la retirada.

Cuando empezaba la retirada me hirieron en una cadera, saliéndome la bala por los riñones.

A pesar de ello continué en mi puesto, hicimos la retirada mi capitán y otro oficial de mi compañía y el teniente coronel con un grupo de 20 soldados, siendo también herido el teniente coronel.

Continúa su curso la herida que no es grave pero muy dolorosa.

Nos proponen al coronel y a mí para la cruz laureada que me resisto a pedirla.

Te escribiré otra carta desde el hospital de Ceuta a donde nos llevan.

Hemos tenido 33 bajas.
Te abraza tu hermano, Pablo. No dirás que no ha sido bueno mi bautismo de sangre».

Desertores que refuerzan al enemigo.—Intranquilidad en Tánger.—Combates diarios.—La guarnición de Alcazar.—Armas a los paísanos

Dicen de Tánger que 150 hombres que tenía Muley Hafid, acaba de marchar a los campos del combate para incorporarse a las fuerzas enemigas.

Muley Hafid está contrariado por esta desertión, siendo el primer interesado en que la paz no se altere.

También han marchado al teatro de la guerra otros núcleos de indígenas y muchos moros sueltos.

Empieza a intranquilizarse la población de Tánger.

Por derecha e izquierda de la capital y a 25 kilómetros en derredor se libran a diario duros combates.

Sigue el ímpetu de los moros contra la ciudad de Tánger que carece de guarnición europea.

Las noticias de Alcazar revelan que la situación es grave, pues solo quedan para defender la ciudad 500 hombres, habiéndose repartido armas entre la población civil para defenderse en caso de que ataquen la población.

Las tropas de la guarnición, excepto los 500 hombres que quedan, marcharon al zoco de Tzannir.

Correos que no han llegado
A las nueve de la noche no habían llegado los correos de Arcilla y Larache a Tánger.

El Raisuli levanta su campamento
El campamento compuesto de

30 tiendas que había en Zinat junto a la casa del Raisuli, ha sido levantado.

Creese que el Raisuli ha abandonado a Zinat.

Nuevo combate
En carta recibida de Arcilla se dice que se ha entablado un combate en el zoco de Tzannir.

Están ardiendo los adueros inmediatos.
Cuando se escribió dicha carta salía un convoy de víveres y municiones, careciéndose de otras noticias.

Barcelona 14 a las 18

El Kalifa atacado y secuestrado
Paris.—«La Libre Parole» publica con todas las reservas un telegrama de Tánger que dice que el Kalifa al dirigirse a Tetuán y Ceuta ha sido atacado y secuestrado por los moros.

COTIZACIONES

Madrid 14 a las 16

Interior contado	80'65
Interior fin de mes	80'65
Amortizable 5 p 3	100'00
Amortizable nuevo	91'90
Banco de España	00'00
Compañía Tabacalera	238'00
Francos	8'65
Libras	27'43
Exterior	89'10

POLITICA

Madrid 13 a las 24

Reunión del directorio de la Unión republicana

En la reunión celebrada por el directorio de la Unión Republicana han sido examinados los recientes acontecimientos políticos habiéndose acordado dirigir un manifiesto a los republicanos que en breve será publicado, y aprobar la conducta de su representante en el Comité de Conjunción republicano-socialista y ratificarle los poderes.

Madrid 14 a las 16 30

Suspensión de las Cortes
La «Gaceta» de hoy publica un Real decreto suspendiendo las sesiones de las Cortes en la presente legislatura.

LA NAUTILUS EMBARRANCADA?

Madrid 14 a las 15

Oficial comisionado.—Lo que dice el comandante del "Laya".
El Comandante de Marina del puerto de Cádiz ha comisionado a un oficial de dicha comandancia para que pida antecedentes al comandante del cañonero "Laya" acerca del supuesto embarrancamiento de la "Nautilus".

Este ha manifestado que dicho buque llevaba dos días sin situación a causa de la niebla que cubría el mar haciendo la navegación insegura.

Añade que fondeó a una milla al sur de Sancti Petri y que al divisar al "Laya", pidió auxilio. Este dióle remolque dejándola en Paratelo (Paría) a 14 millas de Trafalgar.

La varada que en un principio se creyó no ha existido afortunadamente.

El "Laya", fondeado.—Saldrá para Larache y Arcilla
Dicen de Cádiz que el cañonero "Laya", acaba de fondear.

Viene al objeto de recoger algunos efectos de administración militar.

Probablemente a las cuatro de la madrugada de mañana, saldrá con rumbo a Larache y Arcilla.

NOTICIAS SUELTAS

Madrid 13 a las 20

Maura felicitado
Con motivo de celebrar hoy su fiesta onomástica el señor Maura se ha visto su domicilio concurrido por la multitud de amigos que le felicitaron.

El señor Maura ha pasado el día en el campo con su familia.

Madrid 13 a las 21 10
Sesión municipal borrascosa.—Concejales que se insultan.—Otros que se pegan

Dicen de Palencia que la sesión celebrada por aquel Ayuntamiento ha sido borrascosa.

Un concejal de la derecha y otro de la izquierda se insultaron durante la sesión.

Más tarde al salir a la calle un Teniente de Alcalde se pegó con un Concejal resultando el primero con arañazos en la cara.

Madrid 14 a las 0 30

Obreros que reanudan el trabajo
De Huelva se han recibido noticias satisfactorias.

Muchos obreros han reanudado el trabajo.

Madrid 14 a las 16 30

Alumbramiento de la Reina

El alumbramiento de la Reina doña Victoria se espera muy pronto.

Como mañana empieza el circuito automovilista del Guadarrama la carretera de la Granja estará obstruida, hoy marchan al palacio de San Ildefonso la Reina Doña Cristina y altos funcionarios palatinos queberán hallarse presentes en el acto del alumbramiento.

MENCHELA

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Barcelona 13 a las 23

El expresidente Castro en Cayo-Hueso
New York.—Dicen de Cayo-Hueso que ha llegado allí el expresidente Castro, fingiéndose comerciante cubano.

Aviador muerto

New York.—Comunican desde el estado de Ohio que el aviador Drew, que estaba evolucionando con su aparato, se cayó de una altura de 80 metros, matándose.

Empréstito cubierto en un día

Berlin.—El empréstito de cincuenta millones de marcos para los gastos militares emitido ayer ha quedado ya completamente cubierto.

Indulto denegado

Paris.—La Comisión que entiende en la cuestión de los indultos lo ha negado al soldado Friant condenado a muerte, en Marsella, por haber golpeado a un sargento, estando de servicio.

Pérdidas de una misión alemana

Londres.—El periódico «Daily Mail» dice que la misión alemana de Schroeder ha sufrido la pérdida de tres de sus miembros que han muerto y además han desaparecido cuatro de un modo misterioso.

La ley de los 3 años

Paris.—M. Barthou, presidente del consejo se ministros ha declarado que no se cerraran las cámaras el 14 de julio, según costumbre de cada año, si antes no está aprobada la ley de los 3 años.

Es urgente aprobarla antes de septiembre, en que debían ser licenciados los soldados de 2 años que, por la nueva ley, han de permanecer un año más en filas.

¿Que será?

Berlin.—En Koenigsberg ha sido detenido un teniente de coraceros.

Las autoridades guardan impenetrable reserva. El público cree que se trata de un delito de espionaje.

El Home Rule

Londres.—El diputado unionista sir E. Carson ha dicho en un discurso que si la aprobación del «Home Rule» irlandés hace que los protestantes de la región de Uster se levanten en armas, estos podrán contar con el apoyo de los unionistas y de los conservadores.

Southampton.—La policía ha decomisado nuevas cajas de fusiles destinadas a la región de Uster.

Muerto por las abejas

Berlin.—Recogiendo miel en Dirschau un hombre de 64 años, propietario agricultor, fue acometido por las abejas en tan gran número, que murió de resultados de las picaduras.

Viaje de Poincaré

Londres.—El día 24 llegará a Londres el presidente de la República francesa M. Poincaré siendo recibido por el príncipe de Gales.

Permanecerá dos días en Londres regresando a Paris el 27.

Los reyes de Inglaterra a Ginebra
Paris.—Está acordado el viaje de los reyes de Inglaterra a Ginebra para pasar allí una temporada en la quinta Bassinges que han alquilado.

Usarán el nombre de duque y duquesa de Chester.

Medidas sanitarias
Salónica.—Grecia ha tomado excepcionales medidas sanitarias para evitar que el cólera se extienda a los territorios ocupados por sus nacionales.

Entre otras se ha acordado crear una zona sanitaria entre

las tropas búlgaras y las griegas; imposición de cuarentena de cinco días a todo individuo procedente de los territorios contaminados e institución de un lazareto entre Salónica y Serres y prohibición de comunicaciones entre los puntos citados.

Barcelona 14 a las 18

Sobre el viaje de M. Poincaré a Inglaterra

Paris.—Continúan los preparativos para el viaje de M. Poincaré a Inglaterra.

Se sabe que le acompañará en dicho viaje el ministro de Marina.

Toma de posesión

Sofia.—M. Danef ha tomado hoy posesión de la presidencia del Consejo de Ministros.

Llegada de cruceros alemanes

Messina.—Han llegado a este puerto los cruceros alemanes «Goeben» y «Strasburg» que cruzaban las costas del Asia menor.

Fin de la campaña parlamentaria inglesa.—Militin en pró de los proyectos agrarios

Londres.—Una vez aprobados en el Parlamento británico el «Home rule» y la separación de la Iglesia y el Estado en el país de Gales, se cerrará aquel y entonces Lloyd George emprenderá una campaña de mitins en favor de sus proyectos agrarios.

ASESINATO DEL GRAN VISIR

Barcelona 13 a las 23

El principal agresor del Chefr no ha sido detenido.—Vasto complot.—Una circular de la Liga militar

Constantinople.—Es inexacto lo que se ha venido diciendo que había sido capturado el principal agresor del gran Visir.

La policía tiene sus señas personales, pero no le ha hallado todavía.

Es opinión general que el asesinato del Chefr responde a un vasto complot dirigido por personas influyentes de esta ciudad y hasta se cree que no sería extraño se realizaran ahora algunos atentados terroristas.

Se adoptan grandes precauciones encaminadas a evitarlo.

La «Liga militar» ha dirigido una circular a sus socios en la se manifiesta que guardar la neutralidad en las actuales circunstancias sería un crimen.

Príncipe detenido.

Berlin.—El periódico «Berliner Tageblatt» publica un telegrama fechado en Constantinople en el que se da cuenta de haber sido detenido en aquella ciudad el príncipe Sabahedine, cuyo secretario organizó tiempo atrás, un complot viéndose obligado a huir.

Dícese que en poder del príncipe han sido hallados algunos documentos que le comprometen gravemente.

Barcelona 14 a las 18

Persiguiendo a uno de los asesinos del Chefr.—Casa sitiada

Constantinople.—Desde ayer tarde la policía sitia la casa de un súbdito inglés de la calle del Pireo, donde se refugia uno de los asesinos del Chefr.

Se supone que hay otros pues del interior de la casa se hace nutrido fuego.

Hay varios agentes heridos.
Por la mañana la policía ha tratado de incendiar la casa sin resultado.

Hoy se repetirá la tentativa previa autorización de la Embajada de Inglaterra.

El Chefr tuvo aviso del atentado

Constantinople.—Se ha comprobado que el gran Visir el día antes del atentado de que fue víctima recibió aviso exacto y detallado de lo que contra él se tramaba, pero no dió importancia alguna a la advertencia que por desgracia suya cumplió al pie de la letra.

Detenciones en Constantinople.—Indagando

Constantinople.—Han sido detenidos dos ex-diputados por recaer sobre ellos sospechas de estar complicados en el asesinato del Chefr.

Las autoridades procuran averiguar de donde proceden grandes cantidades que han sido ocupadas a algunos de los detenidos.

LA GUERRA EN LOS BALKANES

Barcelona 14 a las 18

Agitación en Tchataldja?

Constantinople.—Ha corrido el rumor de que se nota agitación entre las fuerzas de la línea de Tchataldja.

El Gobierno interrogado sobre el particular ha dicho que el rumor es inexacto.

Optimismo.—Telegrama comentado
Petersburgo.—En los centros diplomáticos reinan opiniones optimistas acerca de la cuestión de los Balkanes diciendo que nada pasará.

Coméntase además un telegrama que publica el «Berliner Tageblatt» que dice que Rusia se ha hecho dueña de los Balkanes en detrimento de Austria y que no debía consentirse la mediación exclusiva de Rusia en el conflicto balcánico.

Acuerdo del Consejo de ministros ruso sobre el arbitraje
San Petersburgo.—Reunido hoy el Consejo de Ministros, ha señalado las líneas generales del arbitraje en el asunto de los Balkanes.

NOTICIAS DE BARCELONA

Barcelona 14 a las 18

La Junta reformista no puede reunirse por falta de número
Anoche debía reunirse la junta municipal del partido reformista para tratar de la actitud observada en el debate político por el jefe de dicho partido don Melquíades Alvarez.

Dicha junta no pudo reunirse por falta de número.

«El Poble», ataca a Melquíades Alvarez
El Poble Catalá analiza la situación en que se encuentran los republicanos y dice que don Melquíades Alvarez ha cometido una verdadera traición.

Romería a Canet
Mañana irá a Canet una romería organizada por los franciscanos.

Las inscripciones para asistir a la misma pasan de 200.

Violento artículo contra la guerra
El Progreso publica un violento artículo sobre la guerra, cuyos títulos son «Guerra infame» «Crímenes de un régimen» «Imprevisión criminal del Gobierno».

Todo el artículo muestra tendencia en favor de los moros.